
Жительница Зонального района признана виновной в причинении тяжкого вреда здоровью супругу

Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летней жительнице Зонального района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия и суда, днем в сентябре 2020 года супруги находились у себя дома в одном из сел Зонального района. Между ними возникла ссора по незначительному поводу. В ходе словесного конфликта женщина, взяв нож, нанесла им один удар мужчине в область груди. 58-летний потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение.

В ходе следствия обвиняемая вину в содеянном признала полностью. Следователями СК собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, назначив подсудимой наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

28 Июня 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1587013/folder/873343>